



家人为考生送上鲜花



走出考场的考生与家人分享考试感受

高考落幕，这些画面很暖心

□牡丹晚报全媒体记者 武 露

6月10日下午,随着最后一场考试结束铃声响起,2021年夏季高考正式落下帷幕。在各个考点,考生们如释重负地走出考场,一个个跑着、跳着奔向自己的亲人,与他们分享着考试的结果,畅想着考后的假期生活和未来的规划打算。

在牡丹区二十一中教育集团长江路中学考点,校门外早已站满了等候的家长。考试结束以后,放松的不仅仅是考生,家长也是如此。不少家长身穿旗袍或手捧鲜花,用这样的仪式感来为孩子的高考画上句号。

在采访中,牡丹晚报全媒体记者发现,相比前三天,考试最后一天,到考点外的家长表情轻松许多。有的全家上阵来迎接,有

的精心准备了饮料美食,有的拿出手机记录下这珍贵瞬间,充满仪式感的鲜花随处可见……人群中,家长们挥着手,寻找自家的孩子,眼神里满是期待与激动。

“终于考完了,可以好好放松一下了!”一位考生看到自己的妈妈,蹦跳着跑过来。这位妈妈

立刻送上了鲜花,并给儿子一个大大的拥抱。或许内心感触太多,此刻她已泪湿眼角。

考生们大多面带笑容,显得分外轻松。他们与家长、老师、同学们在考点前拍照留影,场面温馨。考点外,志愿者还贴心地为考生们准备了粽子,寓意“一举高中”。



志愿者向考生赠送粽子

义务送考,他们都是好样的

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 在昨天结束的2021年夏季高考期间,由牡丹晚报、牡丹区交警大队、牡丹区综合行政执法大队等单位联合组织的“2021高考爱心服务车”活跃在市区街头,爱心驾驶员们不计成本、不问远近,一趟趟免费接送高考生,让他们及时赶到考点。

今年是菏泽出租车“雷锋车队”连续第19年参加本报“爱心助考”活动,6月7日至10日,他们免费接送考生240余人次。据该车队队长李卫东介绍,今年高考期间,共有10辆“雷锋车”免费接送考生。“相较往年,今年的考生和家长还是比较有计划性的,整体接送考生比较平稳,没有遇到特别紧急的情况。”李卫东说,近年来,“雷锋车队”的队员换了一批又一批,但每年高考考点外都少不了他们的身影。

“高考期间,我们的10辆爱



“雷锋车队”参与爱心送考

心服务车全员行动。有两位考生是通过牡丹晚报提前预约的,我们每天轮班接送他们,没有耽误一场考试。”莱商银行菏泽分行车队负责人杨海洋告诉记者,“空闲下来的同事也会早早在道路上巡游,看见等车赶考的学生会主动上前询问。每逢考试结束,大家的车也都会停在考点附近,供有需要的考生乘坐。能帮到考生,其实我们也收获到了满满的幸福。”

自本报发布征集“高考爱心服务车”的信息后,众多爱心车

主致电本报要求加入爱心车队。“今年虽然没有接到义务接送考生的‘任务’,但心里的愉悦感依旧不减,重在参与,明年我还会继续参与咱们的爱心送考活动。”爱心市民周保军说。本报职员张文博是第一个报名参加爱心送考活动的私家车主,多次询问是否有需要送考的考生。6月10日6时许,他早早来到和考生约定的小区门口,耐心等候考生,并如期将考生送至考点。“能够为考生服务,是一件很幸福的事情。”张文博说。



中银智汇 智汇转瞬间 GPI全球汇款创新

您的汇款已到达
您的国际汇款已于2019年5月20日10:42成功汇入对方账户
币种 USD 金额 9469

汇款极速处理 支持多币种 收费透明

进度实时反馈 信息完整传递

适用货币: 美元、英镑、欧元、日元、港币、澳大利亚元、加拿大元、韩元、新加坡元、新西兰元、澳门元、人民币等更多主流货币。
办理渠道: 智能柜台、网上银行、人工柜台、手机银行(请更新至最新版本、体验更佳、功能更全、费用更低)。
详询中国银行菏泽分行各营业网点或致电95566

中国银行手机银行APP 中银智汇的故事